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TÁJÉKOZTATÓ A KÉT TESTÜLETI ÜLÉS KÖZÖTTI IDŐSZAKBAN AZ ÖNKORMÁNY-
ZAT ÉRDEKÉBEN VÉGZETT POLGÁRMESTERI MUNKÁRÓL  

ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület 2014. december 19.-i ülésére 

Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

 
OKTÓBER 
 
A Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és felettes szervei látogattak el telepü-
lésünkre. Bejártuk a volt Laktanya és a jelenlegi Tűzoltó őrs területét. Igazgató Úr egy da-
rusautó elhelyezésére keresett megfelelő tárolási helyet. 
Az október ünnepségek szervezésével folytatódott, először a Mindszenty emléknapra ké-
szültem fel, majd az október 23.-i ünnepség megszervezésével foglalatoskodtam. 
 
Október közepén a Nógrád Megyei Kormányhivatal Törvényességi Ellenőrzési és Felügye-
leti Főosztály képviseletében Makovnyik Tibor segítségével sikeresen lezajlott az polgár-
mesteri hatáskörű iratok, kulcsok stb. átadás-átvétele. Ezt követően napokon keresztül 
egyeztettem Mezőfi Zoltánnal. 
Október közepén Salgótarjánban, a Nógrád Megyei Közgyűlés alakuló ülésén vettem 
részt.  
Ismételten egy laktanya bejárás következett napirendként, egy mosópor gyártó cég érdek-
lődött szabad csarnok iránt. (Azóta már tájékoztattak arról, hogy nem kívánják igénybe 
venni a csarnokot.) 
A Nógrád Megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelőségének Vezetőjével, Nagy Ta-
mással, valamint a Felügyelőség Közúti Jármű Főosztály Főosztályvezetőjével, Pádár 
Ákossal egyeztettem a rétsági –MOL kúttal szembeni- buszmegálló ügyében. 
 
Megkezdődött a Pusztaszántói út és környékének rendbetétele. A Magyar Közút Nonprofit 
Kft. Nógrád Megyei Igazgatóságának együttműködésével valamint az Önkormányzat köz-
munkásaival napokon keresztül folytatódott a terület megtisztítása. 
 
A hónap végén sor került, a Nógrád Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának ve-
zetőjével, Tamás Ildikóval valamint a Rétsági Munkaügyi Központ vezetőjével, Máté Judit-
tal együttesen egy egyeztető tárgyalásra, a közmunkaprogram lehetőségeivel kapcsolato-
san. Tájékoztattak a foglalkoztatás lehetőségeiről. 
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Ezt követően tudomásomra jutott, hogy a 2008-ban elkezdődött ÉMOP 4.2.2-2007-0229 
„Ügyfélszolgálat akadálymentesítése Rétság városban” című projektnél 5 éves fenntartási 
jelentési kötelezettsége van az Önkormányzatnak.  
A fenntartási jelentési kötelezettségünknek 2012-ben tettünk utoljára eleget.  
Ezért törekedtem, minél hamarabb pótolni a hiányosságokat. A polgármesterváltást, vala-
mint a kapcsolattartó változást is be kellett jelentenünk. (A másik két akadálymentesítéses 
pályázathoz –Óvoda, Iskola– is el lett küldve a változás bejelentés). 
Pótolva lett a hiányzó két fenntartási jelentés is. 
Ennek kapcsán a Lift működéséhez szükséges előkészületeket is megtettem, valamint a 
telepítést végző céggel felvettem a kapcsolatot. 
 
NOVEMBER 
 
A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Nógrád Megyei Tankerületének Igazgatójával 
folytattam egyeztető tárgyalásokat a 3. 000. 000.- Ft kintlévőség rendezése kapcsán.  
Az Intézmény a tartozást két részletben rendezte.  
 
A Városgondnok Úr hosszantartó betegállománya miatt november hónapban a közmunká-
sok feladatainak kiosztása, munkájuk rendezése, korrigálása is a feladataim közé tarto-
zott.  
Rendbetettük a Rendőrség előtti területet(Járdát építettünk a Vasútól a Rendőrség keríté-
séig), a Széchenyi utcát, a Járóbeteg Szakellátó Központ környezetét, valamint az OTP 
mögötti park kitakarítása is befejeződött. A Templomkertbe fenyőfát ültettünk. 
 
A Földművelésügyi Minisztérium Állami Földekért Felelős államtitkárával valamint a Nem-
zeti Földalapkezelő Szervezettel egyeztettem, a Rétság 0148/1, 2, 3 hrsz. vagyonátruhá-
zás kezdeményezésével kapcsolatosan.  
 
A Magyar Közút Nonprofit Zrt. Nógrád Megyei Igazgatójával, Ürmössy Ákossal és az 
Üzemmérnökség-vezetővel, Berecz Attilával kötöttem egyezséget Rétság hó eltakarítása 
kapcsán. Megállapodtunk abban, hogy a telephelyemen helyszínt és lehetőséget biztosí-
tok a Kft.-nek, hogy a dolgozójuk számára pihenőhelyet, valamint tároló helyet biztosítok 
egy sózó autó számára. Így ha a hóesés elkezdődik, azonnal el tud indulni az autó. 
 
A Belügyminisztérium által megállapított tűzifa támogatás hozzájáruláshoz szükséges volt 
a szerződés tervezetek bekérése az Erdészetektől, akik majd a tüzelőanyagot szállítják. 
Két erdészettől kértem szerződés tervezetet. 
 
A Táncsics u. 29. szám alatt (347 hrsz.), Puporka Józseffel egyeztettem, megismertem a 
tényállást. Tájékoztatott a szomszédos telken található elhanyagolt területről. 
 
A Nógrád Megyei Kormányhivatal Rétsági Munkaügyi Központjában került megrendezésre 
egy előadás, melyen Varga Péter a Belügyminisztérium dolgozója is részt vett. Segítségé-
vel feltártuk a felmerülő hiányosságokat a közfoglalkoztatottak adminisztratív feladataival 
kapcsolatosan. 
 
Egy Felvidéki Úriember letette az állampolgársági esküt novemberben Városunkban.  
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A Rétsági Karitász csoport vezetője kéréssel fordult hozzám. A civil szervezetek házában 
helyet kapott a csoport, azonban a szerződést nem kötötték meg az Önkormányzattal. 
Sikeresen lezajlott a szerződéskötés. Kitakarítottuk a helyiséget. 
 
A város területén, több helyen tapasztaltam kátyúk kialakulását. Kőszállítással, foltozással 
oldottuk meg a keletkezett hibákat. 
 
Megyei Védelmi Felügyelőség látogatott el hozzám, egyeztető tárgyalásokat folytattunk. 
Ugyanezen a napon, a volt TDK üzem képviselői érkeztek megbeszélésre Önkormányza-
tunkhoz. Tartozásunk rendezésének megbeszélése volt a téma. 
Sikerült megállapodásra jutunk a céggel. Ezt követően a Szociális Bizottság majd a Pénz-
ügyi és Városüzemeltetési Bizottsági Ülésén vettem részt. 
 
A Nógrád Volán Zrt. Vezetőségével egyeztető tárgyalásokat folytattam, a konténer átvéte-
lével kapcsolatban, valamint a szakhatóságoktól is megkértük az állásfoglalásokat (Ka-
tasztrófavédelem, Népegészségügyi Intézettől) 
 
Rétság Rákóczi út, 2-es főúton található digitális sebességjelző tábla már korábban meg-
hibásodott.  
A tábla telepítését végző, valamint üzemeltető céggel felvettem a kapcsolatot, egyeztetés 
valamint a hibaelhárítás céljából.  
 
A Rétsági Judo Klub Elnöke, Csuka Zoltán kéréssel fordult hozzám. Ismertette a Kistorna-
terem épületének állapotát, valamint a külterületi világítás okozta problémákat. 
 
Gödöllőn, a Zöld Híd Társulás novemberi alakuló ülésén dr. Gémesi Györgyöt választották 
meg a társulás elnökének. Jómagam is részt vettem az ülésen, a tagok alelnöknek válasz-
tottak meg. 
 
A Rétsági Tűzoltó őrs Parancsnoka, Vincze Sándor tartott Polgári Védelmi képzést a Pol-
gármesteri Hivatal épületében, melyen személyesen is részt vettem. 
 
Gáspár János Úrral szemétszállítással kapcsolatos egyeztetéseket folytattam, a szerző-
dés tervezet megbeszélése, átnézése kapcsán.  
 
DECEMBER 
 
A Cigány Nemzetiségi Önkormányzat decemberi ülésén meghívott vendég voltam, ahol az 
elnök és a tagok 10 pontban megfogalmazták kérésüket felém. 
 
A következő napon a Városrehabilitációs pályázat kapcsán helyszíni bejárást tartottunk a 
város területén.  
 
A Művelődési Központ és Könyvtár Igazgatójával és az érintettekkel a Mindenki Karácso-
nyának programját egyeztettük. 
 
Nagyorosziban a Nyugat-Nógrád Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat társulási ülést 
tartott, amin jómagam is jelen voltam.  
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Ügyfélfogadásomon az András fatelep vezetője kért segítséget egy bonyolult, birtokvéde-
lemmel összefüggő ügy kapcsán. Majd a Hunyadi Nyugdíjas Klub Elnöke fordult kérelem-
mel hozzám, a Művelődési Központ edénykészletének, eszközkészletének bővítése kap-
csán, valamint az autóbusz használatára nyújtott be kérelmet. 
 
Salgótarjánban a Nógrád Megyei Védelmi Bizottság elnöke és titkára, valamint a Nógrád 
Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság előadói tartottak képzést a polgármesterek és a 
közbiztonsági referensek felkészítésével kapcsolatban. 
 
Megrendezésre került a Művelődési Központban a Képviselők képzése. A környező tele-
pülések polgármesterei és képviselői egyaránt részt vettek az oktatáson, melyet a Nógrád 
Megyei Kormányhivatal előadói tartottak. 
 
 
 
 
Kérem tájékoztatóm szíves elfogadását.  
  
 
 
Rétság, 2014. december 12. 
 
 
 

Hegedűs Ferenc  
 polgármester 
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